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Από  τον  Φρέντι  Πόουλ

Το  αίτημα  ζητά  από  τους  κατοίκους  της  Νέας  Νότιας  Ουαλίας  να  έχουν  «το  δικαίωμα  να  υπερασπίζονται  την  

περιουσία  τους  με  οποιαδήποτε  βία  θεωρείται  κατάλληλη».

Η  ισχύουσα  νομοθεσία  της  Νέας  Νότιας  Ουαλίας  παρέχει  νομική  προστασία  για  αυτοάμυνα,  αλλά  ισχύουν  

ορισμένες  προϋποθέσεις  κατά  περίπτωση.  Ο  νόμος  περί  κάστρων  θα  κατοχύρωνε  αντ'  αυτού  το  δικαίωμα  ενός  

πολίτη  να  προστατεύει  την  περιουσία  του  —  ή  «κάστρο»  —  από  εισβολείς  χρησιμοποιώντας  την  κατάλληλη  ποσότητα  
βίας  για  την  απομάκρυνση  της  απειλής.

Μια  αίτηση  που  ζητά  έναν  αμφιλεγόμενο  νόμο  που  θα  επιτρέπει  στους  ιδιοκτήτες  σπιτιών  να  επιτίθενται  σε  

παραβάτες  πρόκειται  να  κατατεθεί  ενώπιον  του  κοινοβουλίου  της  Νέας  Νότιας  Ουαλίας.

Ξεκίνησε  από  την  Moree  Plains  η  δημοτική  σύμβουλος  Κέλι  Τζέιμς  και  το  μέλος  του  Ελευθεριακού  Κόμματος  

Τζον  Ράντικ  Τον  Ιούλιο,  η  αίτηση  απαιτεί  από  την  κυβέρνηση  της  πολιτείας  να  εισαγάγει  ένα  αγγλικό  νομικό  

προηγούμενο  του  17ου  αιώνα,  γνωστό  ως  «δίκαιο  του  κάστρου».

Ο  νόμος  περί  κάστρων  θα  ήταν  κρίσιμος  για  περιοχές  της  περιφερειακής  Νέας  Νότιας  Ουαλίας  που  αντιμετωπίζουν  

υψηλά  ποσοστά  ζημιών  σε  περιουσίες,  ιδίως  διαρρήξεις  και  εισβολές,  δήλωσε  ο  Τζέιμς  στο  7NEWS.com.au.

«Γιατί  να  φοβούνται...  επειδή  οι  εισβολείς  φαίνεται  να  έχουν  περισσότερα  δικαιώματα;»
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ζημιές  σε  περιουσιακά  στοιχεία,  ιδίως  διαρρήξεις  και  εισβολές,  δήλωσε  ο  Τζέιμς  στο  7NEWS.com.au.

«Ποια  δύναμη  πιστεύετε  ότι  πρέπει  να  χρησιμοποιηθεί  για  να  διώξετε  αυτό  το  άτομο  από  το  σπίτι  σας;»  
ρώτησε.

«Γιατί  να  φοβούνται  μέσα  στα  ίδια  τους  τα  σπίτια,  επειδή  οι  εισβολείς  φαίνεται  να  έχουν  περισσότερα  δικαιώματα  

από  τα  θύματα;»

«Οι  άνθρωποι  είναι  λίγο  πιο  επιφυλακτικοί  όταν  μπαίνουν  μέσα,  επειδή  αυτό  το  άτομο  μπορεί  να  έχει  ένα  ρόπαλο  

του  κρίκετ,  μπορεί  να  έχει  ένα  ρόπαλο  του  μπέιζμπολ,  μπορεί  να  έχει  ένα  όπλο»,  είπε  ο  Τζέιμς.

«Η  διατύπωση  που  χρησιμοποιούμε  στο  νομοσχέδιο  είναι  «εύλογη  χρήση  βίας  για  την  αναχαίτιση  ενός  εισβολέα»»,  
είπε.

ορισμένες  περιστάσεις.

Τόσο  ο  Τζέιμς  όσο  και  ο  Ράντικ  πιστεύουν  επίσης  ότι  η  πιθανή  απειλή  ενός  κατοίκου  να  αντιδράσει  σε  έναν  εισβολέα  σε  

σπίτι  θα  βοηθήσει  στη  μείωση  των  περιστατικών  εγκλημάτων  κατά  της  ιδιοκτησίας.

«Θα  μπορούσε  να  είναι  επικίνδυνο  για  εσάς  να  το  κάνετε  αυτό  και  ο  νόμος  του  κάστρου  αναγνωρίζει  ότι  η  άμεση  

αμυντική  δράση  μπορεί  να  είναι  η  μόνη  ρεαλιστική  επιλογή».

«Υπάρχει  μια  διάρρηξη  ή  ένα  κλεμμένο  αυτοκίνητο  κάθε  βράδυ...  είναι  αξιολύπητο»,  είπε.

«Σε  μια  ξαφνική  εισβολή  στο  σπίτι  σας,  αν  κάποιος  μπει  ξαφνικά  στο  σπίτι  σας,  μπορεί  να  είναι  αδύνατο  να  

υποχωρήσετε  ή  να  κρυφτείτε.»

Ο  Τζέιμς  είπε  ότι  όποιος  μπαίνει  σε  ένα  σπίτι  «με  μαχαίρι...  δεν  έρχεται  εκεί  για  να  πλύνει  τα  πιάτα  σας,  έρχεται  εκεί  για  

να  προκαλέσει  κακό».

«Μιλάμε  απλώς  για  ανθρώπους  που  θα  μπορούν  να  αμυνθούν  με  ό,τι  έχουν,  ίσως  και  με  ένα  σφυρί»,  πρόσθεσε  

ο  Ράντικ.

«Θα  οδηγήσει  σε  μείωση  της  εγκληματικότητας».

Ενώ  η  αίτηση  έχει  ήδη  συγκεντρώσει  περισσότερες  από  11.800  υπογραφές  τόσο  από  μητροπολιτικές  όσο  και  

από  περιφερειακές  περιοχές,  οι  επικριτές  έχουν  επισημάνει  ότι  ο  νόμος  περί  κάστρων  γίνεται  το  νομικό  προηγούμενο  

για  τους  νόμους  «υπεράσπισης»  στις  ΗΠΑ.

Ο  αμφιλεγόμενος  νόμος  επιτρέπει  τη  χρήση  διαφόρων  επιπέδων  βίας  σε  αυτοάμυνα  είτε  στο  σπίτι  είτε  δημόσια,  με  

ορισμένες  πολιτείες  να  παρέχουν  νομική  προστασία  για  ανθρωποκτονία  βάσει...

Ο  Ράντικ  τόνισε  ότι  η  αίτηση  δεν  θα  επέτρεπε  στον  «ιδιοκτήτη  σπιτιού  να  μπορεί  να  δολοφονήσει  κάποιον  μόνο  

και  μόνο  επειδή  καταπατά  τη  γη  του»,  προσθέτοντας  ότι  «θα  ήταν  ανόητο».
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Η  υποβολή  της  αίτησης  αναμένεται  να  ολοκληρωθεί  στις  30  Οκτωβρίου  και  χρειάζονται  συνολικά  

20.000  υπογραφές  για  να  είναι  επιλέξιμη  για  συζήτηση  στο  κοινοβούλιο  της  πολιτείας.

«Τις  περισσότερες  φορές  αυτό  δεν  θα  ισχύει,  οπότε  σίγουρα  θέλουμε  να  έχουμε  ένα  όριο  σε  ό,τι  μπορείτε  να  

κάνετε  για  να  προστατευτείτε.»

«Έτσι,  η  εύλογη  χρήση  βίας  δεν  θα  περιλάμβανε  τότε  τη  δολοφονία  του  ατόμου,  εκτός  αν  φυσικά  προσπαθήσει  να  

σε  δολοφονήσει.»

«Δεν  θέλουμε  τυχαίους  φόνους».

Δωρεάν  ροή  στο

Αυτό  έρχεται  μετά  από  αιτήματα  στη  Βικτώρια  και  Κουίνσλαντ  ζητώντας  την  εισαγωγή  του  ίδιου  νόμου.  Η  

αίτηση  του  Κουίνσλαντ  που  κατατέθηκε  από  το  Katter  Το  κόμμα  έλαβε  λίγο  κάτω  από  100.000  υπογραφές  σε  

λίγο  περισσότερο  από  τρεις  μήνες.
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